
FREGUESIA DE MOITA
Ata número noventa e quatro

MANDATO 2021-2025
Ao segundo dia do mês de Outubro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta, na sede da
Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e o
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Corte de relvas,
limpeza de bermas, valetas e sumidouros das estradas e caminhos da freguesia.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade fazer a oitava alteração ao Orçamento da Despesa para o
ano de dois mil e vinte e quatro.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade efetuar o pagamento de subsidio de transporte a Carla
Daniela Pereira Francisco no valor de cinquenta e dois euros, referente ás despesas em viatura propria da
sua residência até à Rodoviária de Leiria, nos dias vinte e três, vinte e quatro, vinte e cinco, vinte e seis e
vinte e sete de Setembro, ida e volta, para apanhar o Expresso para Lisboa, pelo motivo de frequentar a
ação de formação para funcionamento do Espaço Cidadão, conforme aprovado em reunião de Junta do
dia quatro de Setembro, por não haver viatura disponível da Junta de Freguesia
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade efetuar o pagamento de subsidio de transporte a Teresa Rita
Barosa Monteiro no valor de quarenta e oito euros, referente ás despesas em viatura própria da sua
residência até à Rodoviária de Leiria, nos dias vinte e três, vinte e quatro, vinte e cinco, vinte e seis e vinte
e sete de Setembro, ida e volta, para apanhar o Expresso para Lisboa, pelo motivo de frequentar a ação
de formação para funcionamento do Espaço Cidadão, conforme aprovado em reunião de Junta do dia
quatro de Setembro, por não haver viatura disponível da Junta de Freguesia
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade alugar um stand na Feira de Artesanato e Gastronomia
da Marinha Grande no ano de dois mil e vinte e quatro, pelo valor de quinhentos euros, afim de ser
exposto parte da historia e costumes das gentes da Moita, no início da década de cinquenta do século
vinte
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a transferência de concessão do coval número trezentos e
noventa e um, do titular José da Piedade Vinagre para Pedro Nuno Grácio Vinagre
- Ponto seis - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número sessenta,
sessenta e um e sessenta e dois de dois mil e vinte e quatro.
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a Tarcísio José
Anunciação Silva e de residência a Petra Rubina Perneta de Castro.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e quarenta e cinco minutos, da
qual se lavrou a presente ata, que depo lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes.
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